

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Теннисист Станислас Вавринка бросил жену и дочь | Stan Wawrinka quitte Ilham Vuilloud et sa fille

Auteur: Людмила Клот, [Лозанна](#), 07.01.2011.



Стан и Ильхам на музыкальном фестивале "Палео" в 2007 году (© Le Matin)
Швейцарская общественность в недоумении: сам 25-летний спортсмен объясняет свое решение тем, что хочет сконцентрироваться на спортивной карьере, для продолжения которой ему осталось максимум пять лет...

|
D'après la jeune mariée, Stan Wawrinka aurait quitté le domicile familial en septembre dernier pour se consacrer à sa carrière.

Stan Wawrinka quitte Ilham Vuilloud et sa fille

Меньше года назад, в феврале 2010, Станислас или, как его тут называют, Стан Вавринка, с гордостью демонстрировал публике свое последнее достижение – новорожденную дочь в розовом костюмчике. А сегодня его жена, 36-летняя фотомодель и бывшая ведущая телеканала Романдской Швейцарии TSR Ильхан Вюйу, с огорчением рассказала, что Вавринка уже в сентябре покинул их семейный дом в Сан-Барнетелеми под Лозанной, перебравшись в отель. «Совмешать карьеру, брак и новорожденного ребенка оказалось для него слишком...» - констатировала

она.

21-я ракетка мира, Вавринка - второй после Федерера швейцарский теннисист. Многие местные болельщики уверены, что его бэкхенд даже лучше, чем у Первой ракетки. В 2008 году пара Федерер-Вавринка («ФедРинка») выиграла олимпийское золото Пекина в парном разряде и была названа лучшей спортивной командой Швейцарии.



Спортсмен со славянской фамилией родился в 1985 году в Лозанне, на самом деле отец его немец, а мать швейцарка, но есть в семье польские и чешские корни. Родители Станисласа управляют социальным реабилитационным центром для инвалидов. Зато теннисом занимаются брат и две сестры спортсмена. Станислас начал играть с 7 лет и сделал успешную карьеру в качестве юниора: выиграл «Ролан Гаррос» в 2003 году и занимал 14-й номер в мировой квалификации. В феврале 2007 года он получил на тренировке сложную травму колена, понадобилась операция, после которой Вавринка вернулся на корт только в мае, но в последующие годы участвовал во множестве международных турниров.

Как рассказала в своем интервью газетам «Blick» и «Le Matin» Ильхан Вюйу: «20 сентября Стан вернулся из Казахстана, где выступал в составе сборной Швейцарии в Кубке Дэвиса. Он немного поиграл с нашей дочерью Алексией, затем уложил ее спать и сообщил мне о своем решении. Он сказал, что теперь, с приходом нового тренера, он изменился, у него появились другие желания и приоритеты. Что у него осталось пять лет карьеры, и ради тенниса он готов на все. Я чувствовала себя совершенно растерянной и ничего не понимала. Еще в начале сентября, во время турнира US Open, Стан прислал мне букет цветов и написал, что скучает. Сейчас он говорил о теннисе, о теннисе и еще раз о теннисе. Признался, что больше не хочет быть обязанным возвращаться в Швейцарию каждый раз после турнира, что хочет чувствовать себя свободным выбирать, где играть... Потом Стан собрал свои вещи и переехал в гостиницу». «Для меня особенно сложно понять такое отношение, потому что я была удочеренным ребенком, и семейные ценности для меня стоят очень высоко», - добавила она.

15 лет тренером Вавринки был Дмитрий Завьялов, француз русского происхождения. В июле прошлого года спортсмен сменил наставника, им стал бывший тренер Роджера Федерера швед Петер Лундгрен, с которым первый

теннисист Швейцарии выиграл в 2003 году Уимблдонский турнир. Он пообещал привести Вавринку в первую теннисную десятку мира. 45-летний тренер известен как целеустремленный аскет, ради цели способный забыть все на свете. Он тренировал Марата Сафина. Поклонники Вавринки и спортивные обозреватели Швейцарии абсолютно поражены поведением спортсмена, которое называют «чистейшим эгоизмом».

[теннис](#)

[Станислас Вавринка](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/node/11119>